

БГ СКАЗАЛ ПОКЛОННИКАМ: «ДО СВИДАНИЯ!»

**«Аквариум»
дал концерт 16 ноября,
дальнейшие выступления
коллектива отменены
на неопределенный срок**

Однако это вовсе не означает, что легендарный рокер намерен завершить карьеру. Просто, по его собственным словам, он очень устал от нынешней программы «Сестра Хаос», песни которой высосали из него всю энергию.

Гребенщиков намерен уйти в творческий отпуск с тем, чтобы подумать над песнями для следующего альбома, многие из которых уже готовы вчерне.

По мнению 49-летнего музыканта, в России плодотворно поработать не получится, поэтому он отправляется в долгосрочный вояж – сначала в Индию, потом в США. О сроках возвращения ничего не известно. Сообщается лишь, что до конца этого года российская публика Гребенщикова точно не увидит. Кроме того, лидер «Аквариума» дал понять, что не хочет больше играть «Сестру Хаос». ■

ФОТО ИГОРЯ ИВАНДИКОВА

Вср. Клуб. 2002 - 21 нояб. - с. 2